Jake Brake mOPQE

ACCESSORIES |

V.

Freno de Escape de Jacobs™
Para Camiones Dodge Ram del 99 §
con Motor ISB5.9 de Cummins ;

Manual
de Piezas |

P/N 026276 -



Notas de Aplicaciéon

El Freno de Escape de Jacobs™ ha sido especificamente

disefiado para que le sirva a su camién Dodge Ram del 99, A copano | AL CONJUNTO DEL FRENO DE ESCAPE
el cual esta equipado con un Turbomotor Diesel 1ISB5.9 NO SE LE PUEDE PRESTAR SERVICIO
fabricado por Cummins. Todas las piezas estan incluidas EN EL CAMPO. NO INTENTE DESARMAR
en el juego, lo que permite una instalacion sin necesidad SUS COMPONENTES O DE LO CONTRARIO

de fabricacién o modificacion alguna. Adicionalmente, PUDIERA DANARSE EL MISMO.

todos los camiones modelos del afio 99 tienen el Médulo
de Control del Motor (ECM) preprogramado para el
funcionamiento del freno de escape, lo que significa que
no se requiere la recalibracién del ECM.

Para camiones de 1999 equipados con el motor ISB,
solicite el juego P/N 82204664 (P/N 3800482 de
Cummins).

Para obtener informacién adicional o apoyo técnico,
llame al Centro de Asistencia al Cliente de Cummins al
1-800-DIESELS (1-800-343-7357).

NI = No llustrada
NVS = No se vende separadamente

1

Grupo de Montaje del Freno de Escape,
P/N 05013776AA de Mopar, P/N 3800649 de Cummins
. P/MNde P/N de Ctd./
Nro. Mopar Cummins Descripcién Grupo
1 05013778AA 3800644 Conjunto de freno de escape 1
NI 05013779AA 3800627 Empaquetadura 1
NI 05013774AA 3945077  Abrazadera en “V” 1
Grupo de Piezas de Acoplamiento,
P/N 3800555 de Cummins {No vendida por Mopar)
. P/Nde P/N de Cid./
Nro. Mopar Cummins Descripcidn Grupo
NI NVS NVS Adaptador de salida

de la turbina 1
Nl NVS NVS Empaquetadura
NI NVS NVS Prisionero
Cummins Engine Company, Inc.
Box 3005 Impreso en EE.UU. 6/98
Columbus, IN 47202-3005 ©1998 Cummins Engine Company, Inc. y
EE.UU. Jacobs Vehicie Systems, Inc.

2 MANUAL DE INSTALACION DEL FRENO DE ESCAPE DE JACOBS™ PARA DODGE RAM DEL 99 CON MOTOR 1SB5.9

o’



Grupo del Colector de Cables, 1
P/N 05013766AA de Mopar, P/N 3870864 de Cummins

. P/Nde P/N de Ctd./
Nro. Mopar Cummins Descripcion Grupo
1 NVS NVS Colector de cables 1
N NVS NVS Anillp “0" 1

Grupo del Interruptor del Tablero de Instrumentos
P/N 05013764AA de Mopar, P/N 3800359 de Cummins

n. P/N de P/N de Ctd./
Nro. Mopar Cummins Descripcion Grupo
NI NVS NVS Conjunto del interruptor/

colector de cables del

tablero de instrumentos 1
NI NVS NVS Caja de conectores 1
NI NVS NVS Borne 2
NI NVS NVS Conducto, 16 1/2" de longitud 1

Grupo Neumatico
P/N 05013784AA de Mopar, P/N 3800358 de Cummins

ill. P/Nde P/N de Ctd./

Nro. Mopar Cummins Descripcion Grupo

1 05013772AA 3933133  Conjunto del solenoide de vacio 1 4\

Nl NVS NVS Manguera, dia. interior de 1/4" x 6" 2 O O

N NVS NVS Manguera, dia. interior de 1/4" x 30" 2 3

N WS VS Manguera, dia. interior de 1/4" x 15" 1

2 NVS NVS Guamicién arponada de manguera
(de manguera de 1/4" a tuberfa O £ O
roscada NPT de 1/4") 1

3 NVS NVS Codo del 90°
(de manguera de 1/4" a tuberia
roscada NPT de 1/4") 1

Nl NVS NVS Conector en “Y", 1 @ \1
(174" x 1/4" x 1/4")

NI NVS NVS Abrazaderas de manguera 1

4 NVS NVS Placa de montaje 1

NS VS Arandela aislante 4 5

Nl NVS NVS Tomillo maquinado, #8-32 x 3/8" 2

Nl NVS NVS Arandela de presion, #8 2

Nl NVS NVS Tuerca de pozo 4

Nl NVS NVS Perno hexagonal, M6 x 1 x 40 4

Nl NVS NVS Arandela de presion, M6 4

NI NVS NVS Arandela grande 4

NI NVS NVS Contratuerca, M6 x 1 1

5 NVS NVS Retén en forma de P 1

NI NVS NVS Amarres de cable 12

MANUAL DE INSTALACION DEL FRENO DE ESCAPE DE JACOBS™ PARA DODGE RAM DEL 99 CON MOTOR 1SB5.9



MANUAL DE INSTALACION DEL FRENO DE ESCAPE DE JACOBS™ PARA DODGE RAM DEL 99 CON MOTOR I1SB5.9





